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1.4.1. Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the 

institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. 

and action taken report on the feedback is made available on institutional website  

 

1. Feedback from Teacher 

2. Feedback from Student 

3. Feedback from Alumni 

4. Feedback from Parent 

5. Feedback on revised curriculum from different stakeholders 

 

Feedback System 
 

Sr.n

o. 

Name 

 

                                             Link 

1 (SCIENCE)  
 

Students 

Feedback 

on Teacher 

https://docs.google.com/forms/d/1vd-

1QC9zRdrzKRwcwBV_X2DF1Q5ysmOkhlk-5x0KhfI/edit 

 

 (COMMER

CE)  
 

Feedback 

on Teacher 

by Students 

https://docs.google.com/forms/d/1KNLSNBHZFbVukOdAunABhbxsdf1w0245

A4t5WSrHc5s/edit 

 

 (Arts)  
 

Students 

feedback 

on Teacher 

https://docs.google.com/forms/d/1iUHm_aoO9wleQaf_dOOiwd89DA_Myzn5s5

mmX5lojjw/edit 

 

                                                       

 
 
E-mail: prinnandgaon@yahoo.com 

 

Website: www.nandgaoncollege.com 

 

Mobile No. 8766876955 

Maratha Vidya Prasarak Samaj’s 

Arts, Commerce and Science College, Nandgaon 
Tal – Nandgaon, District Nashik – 423106 (M.S.) India. 

 

Certified 2 (f) & 12 b of UGC Act 

Affiliated to Savitribai Phule Pune University  

(Id. No.  PU/NS/ASC/021?1972) 
College Code-116 Exam Centre Code -064 

 

Best College Award of Savitribai Phule Pune University (2012) 

NAAC Reaccredited with ‘A’ Grade 3rd Cycle 

https://docs.google.com/forms/d/1vd-1QC9zRdrzKRwcwBV_X2DF1Q5ysmOkhlk-5x0KhfI/edit
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2 Teacher https://docs.google.com/forms/d/1_gr3ly3xN8VAIKUux11ynCGxrWQRDtpvH8

_fsR9_qms/edit#responses 

 

3 Parent https://docs.google.com/forms/d/1RKj3zC88eqhvmaBt19VE4CO4PgRzzf8hofdI

LbOwO_U/edit 

 

4 Alumni https://docs.google.com/forms/d/1VzIB8ibSx-

eDbqKM22OTo_boCstsaRMTYpxTpyVRzs0/edit 

 

  https://docs.google.com/forms/d/1UodlMBACsFfPbjySW-5Xy5CCQ8ANFMf-
Qvu35Ki1oN4/viewform?edit_requested=true 
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1.4.2 Feedback process of the Institution may be classified as follows:   

A: Feedback collected, analyzed and action taken and feedback available on website 

1 Feedback collected Yes 

2 Feedback analyzed Yes 

3 Action taken report Yes 

4 Feedback available on website Yes 

 

Sr.
No 

Name of Feedback  Link of Google form 

1 Non -Teaching Staff 

Feedback Form on college 

2021-2022  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe20r9R5r7b-
ReTz2PcPmrpbtD8ZVvcjfpw2uSHkUmTv3euSQ/viewform?usp=sf_link  

2 Feedback form Teachers 

on college 2021-22 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpMmmlZz7O0gM9dkB
uYeuMmPaWPPvV-BJ2eGAeRe378fXzOg/viewform?usp=sf_link  

3 

 

Students 

Feedback 

on Teacher  

2021-22  

Physics https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdw3LV5LuAcjJ7tpYBMf
Rr0RX-n884BN7lq0mXFyRumcwmzIA/viewform?usp=sf_link 

Chemistry https://docs.google.com/forms/d/1GvWIWnNbkktwj0M5nvVYlHzGOY9Vkb
gfIlcFKZ9RlCE/edit?pli=1 

Mathematics https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScR37l-
WGgPk1lz8BejH2Z1c3OCi0EpXM1ieguucqT8yszVWg/viewform?usp=pp_url 

Zoology https://forms.gle/jd9hhnzqRQQarXUKA 

Botany https://forms.gle/sJDNpskK1YAUx4jy9 

Geography https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe93W1onX4-
6KRihXTO2Z3xjloAsCckIPb6W1BO_oFjAvrWrg/viewform?vc=0&c=0&w=1&fl
r=0&usp=mail_form_link 

Marathi https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScFkP34a6Md8gOkfLNnNF35jf
DXjrl-zFiDyahnIF5EzTXkag/viewform?usp=sf_link 

English https://forms.gle/1wH5FytMyzo5HpCfA 

Political Sci. https://forms.gle/9qoxRkfpEQuyBBY86 

Economics https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfO9Wj_wZlWtc1dE_uBOCjtW
_hv5b4GjUP-2c_emHzX43WvOA/viewform?usp=sf_link 

Commerce https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfzXIX0tQfYkxD-
6xqFniSn0x9U18uSvFewQxu7vb5KURNmug/viewform?usp=sf_link 
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1] Feedback Analysis & Action taken report of Feedback given by Non-

teaching staff on the college 2021-22 

Feedback Analysis: 

Link of the Google form: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe20r9R5r7b-

ReTz2PcPmrpbtD8ZVvcjfpw2uSHkUmTv3euSQ/viewform?usp=sf_link 

Analysis of each questions asked in the google form 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe20r9R5r7b-ReTz2PcPmrpbtD8ZVvcjfpw2uSHkUmTv3euSQ/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe20r9R5r7b-ReTz2PcPmrpbtD8ZVvcjfpw2uSHkUmTv3euSQ/viewform?usp=sf_link


 
 

 

 
 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 



2] Feedback Analysis & Action taken report of Feedback given by teaching staff  
     on the college 2021-22 
Feedback Analysis: 
Link of the Google form: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpMmmlZz7O0gM9dkBuYeuMmPaWPPvV-

BJ2eGAeRe378fXzOg/viewform?usp=sf_link 

Analysis of each questions asked in the Google form 

Teacher feedback on College (2021-22) 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpMmmlZz7O0gM9dkBuYeuMmPaWPPvV-BJ2eGAeRe378fXzOg/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpMmmlZz7O0gM9dkBuYeuMmPaWPPvV-BJ2eGAeRe378fXzOg/viewform?usp=sf_link


 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

































1.4.2 Feedback process of the Institution may be classified as follows:   

A: Feedback collected, analyzed and action taken and feedback available on website 

1 Feedback collected Yes 

2 Feedback analyzed Yes 

3 Action taken report Yes 

4 Feedback available on website Yes 

 

Feedback collected 

Sr.

no 

Link of the feedback 

form 

Feedback collection link 

1 Students feedback Arts https://forms.gle/7wTB6rBPi88K8rtG9 

 

2 Students feedback 

Science 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfEsFwmMOl

vg_DHdOHLHMvfwcFmiCNcr7RFHh-

vanuCMdSDpA/viewform?usp=sf_link 

 

3 Students feedback 

Commerce 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfaBsx4nM1pp

bhUsXT7zTLI1M9W9nS2sD-

OjTUDiwcoVNAiQw/viewform?usp=sf_link 

 

4 Alumni feedback https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdB3rnP9j0yL

Z5W_QcMBr4TGdhB3k7W4Bxn6q4bbfHHdyJAEg/viewf

orm?usp=sf_link 

 

5 Teacher feedback https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe18gPnbwrH

7mcTubRTyG6V7fqaHmhrCIbYeBfa-

DSAnZpdow/viewform?usp=sf_link 
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Feedback on revised curriculum from different stakeholders 

 

 

 

 

Analysis report 
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

 From Teachers 

Academic Year: 2021-2022 

Department of Marathi 

Teachers Feedback:  

The Teachers are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from our Teachers. A special four point scale feedback form on the curriculum was developed. 

We have received total 2 teacher’s feedback on the Marathi syllabus which is designed by the Savitribai 

Phule Pune University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
0 100 0 0 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 50 50 0 0 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 0 100 0 0 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 0 100 0 0 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 50 50 0 0 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 50 50 0 0 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 50 50 0 0 

8 Curriculum is industry oriented 0 100 0 0 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 0 100 0 0 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  0 100 0 0 

Average percentage 20 80 0 0 

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses % Response 

On an average 20 % Teachers are tick on Excellent, 80% are tick on very good, 0% are tick on 

good & 0% are tick on poor with the current syllabus of Marathi designed by the Savitribai Phule 

Pune University, Pune. 
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

From Teachers 

Academic Year: 2021-2022 

Department of Hindi  

Teachers Feedback:  

The Teachers are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from our Teachers. A special four point scale feedback form on the curriculum was developed. 

We have received total 2 teacher’s feedback on the Hindi syllabus which is designed by the Savitribai Phule 

Pune University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
50 50 0 0 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 50 50 0 0 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 0 50 50 0 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 0 100 0 0 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 0 50 50 0 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 0 100 0 0 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 0 50 50 0 

8 Curriculum is industry oriented 0 100 0 0 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 0 50 50 0 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  0 100 0 0 

Average percentage 10 70 20 0 

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses % Response 

On an average 10 % Teachers are tick on Excellent, 70.00% are tick on very good, 20.00% are tick 

on good & 0% are tick on poor with the current syllabus of Hindi designed by the Savitribai Phule 

Pune University, Pune. 
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

From Teachers 

Academic Year: 2021-2022 

Department of English 

Teachers Feedback:  

The Teachers are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from our Teachers. A special four point scale feedback form on the curriculum was developed. 

We have received total 2 teacher’s feedback on the English syllabus which is designed by the Savitribai 

Phule Pune University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
50.00 50.00 0.00 0.00 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 100.00 0.00 0.00 0.00 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 0.00 100.00 0.00 0.00 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 0.00 50.00 50.00 0.00 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 0.00 50.00 0.00 50.00 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 0.00 0.00 50.00 50.00 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 0.00 50.00 50.00 0.00 

8 Curriculum is industry oriented 0.00 50.00 50.00 0.00 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 100.00 0.00 0.00 0.00 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  0.00 50.00 50.00 0.00 

Average percentage 25.00 40.00 25.00 10.00 

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses % Response 

On an average 25 % Teachers are tick on Excellent, 40% are tick on very good, 25% are tick on 

good & 10% are tick on poor with the current syllabus of English designed by the Savitribai Phule 

Pune University, Pune. 
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

From Teachers 

Academic Year: 2021-2022 

Department of Economics 

Teachers Feedback:  

The Teachers are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from our Teachers. A special four point scale feedback form on the curriculum was developed. 

We have received total 3 teacher’s feedback on the Economics syllabus which is designed by the Savitribai 

Phule Pune University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
0.00 100.00 0.00 0.00 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 66.67 33.33 0.00 0.00 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 0.00 33.33 66.67 0.00 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 0.00 33.33 66.67 0.00 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 0.00 0.00 100.00 0.00 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 0.00 33.33 66.67 0.00 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 0.00 0.00 100.00 0.00 

8 Curriculum is industry oriented 0.00 66.67 33.33 0.00 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 0.00 33.33 66.67 0.00 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  33.33 0.00 66.67 0.00 

Average percentage 10.00 33.33 56.67 0.00 

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses % Response 

On an average 10 % Teachers are tick on Excellent, 33.33% are tick on very good, 56.67% are tick 

on good & 0% are tick on poor with the current syllabus of Economics designed by the Savitribai 

Phule Pune University, Pune. 
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

From Students  

Academic Year: 2021-2022  

Department of Political Science 

Teacher Feedback:  

The students are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from our under graduate third year students personally. A special four point scale feedback form 

on the curriculum was developed. We have received total 3 Teachers’s feedback on the Political Science 

syllabus which is designed by the Savitribai Phule Pune University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
66.67 33.33 0.00 0.00 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 0.00 66.67 33.33 0.00 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 0.00 66.67 33.33 0.00 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 0.00 33.33 66.67 0.00 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 0.00 66.67 33.33 0.00 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 66.67 0.00 33.33 0.00 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 33.33 33.33 33.33 0.00 

8 Curriculum is industry oriented 0.00 66.67 33.33 0.00 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 0.00 33.33 66.67 0.00 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  0.00 33.33 66.67 0.00 

Average percentage 16.67 43.33 40.00 0.00 

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses % Response 

         On an average 16.67 % students are tick on Excellent, 43.33% are tick on very good, 40.00% 

are tick on good & 0% are tick on poor with the current syllabus of Political Science designed by 

the Savitribai Phule Pune University, Pune.    
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

From Teachers 

Academic Year: 2021-2022 

Department of Geography  

Teachers Feedback:  

The Teachers are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from our Teachers. A special four point scale feedback form on the curriculum was developed. 

We have received total 2 Teachers’s feedback on the Geography syllabus which is designed by the 

Savitribai Phule Pune University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
0 100 0 0 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 0 50 50 0 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 0 50 50 0 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 0 100 0 0 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 0 50 50 0 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 0 0 100 0 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 0 0 100 0 

8 Curriculum is industry oriented 0 0 100 0 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 0 100 0 0 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  0 100 0 0 

  0 55 45 0 

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses %  Response 

On an average 0 % Teachers are tick on Excellent, 55.00% are tick on very good, 45.00% are tick 

on good & 0% are tick on poor with the current syllabus of Geography designed by the Savitribai 

Phule Pune University, Pune. 
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

From Students  

Academic Year: 2021-2022  

                                             Department of Commerce  

Students Feedback:  

The students are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from our under graduate third year students personally. A special four point scale feedback form 

on the curriculum was developed. We have received total 47 Student’s feedback on the syllabus of the 

various programmes designed by the Savitribai Phule Pune University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
25.53 46.80 23.40 4.25 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 12.76 44.68 42.55 0 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 31.91 36.17 31.91 0 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 29.78 38.29 29.78 2.12 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 19.14 31.91 34.04 14.89 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 12.76 48.93 36.17 2.12 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 12.76 27.65 51.06 8.51 

8 Curriculum is industry oriented 14.89 27.65 51.06 6.38 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 19.14 36.17 34.04 10.63 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  21.27 19.14 48.93 10.63 

 Average Percentage  18.51 35.74 38.29 5.95 

                

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses % Response 

         On an average 18.51 % students are tick on Excellent, 35.74% are tick on very good, 38.29% 

are tick on good & 5.95% are tick on poor with the current syllabus of Commerce designed by the 

Savitribai Phule Pune University, Pune. 
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

From Students  

Academic Year: 2021-2022  

Department of Chemistry  

Students Feedback:  

The students are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from our under graduate third year students personally. A special four point scale feedback form 

on the curriculum was developed. We have received total 29 Student’s feedback on the syllabus of the 

various programmes designed by the Savitribai Phule Pune University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
27.59 24.14 48.28 0.00 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 20.69 24.14 51.72 3.45 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 20.69 24.14 51.72 0.00 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 13.79 27.59 55.17 3.45 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 10.34 10.34 72.41 6.90 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 24.14 31.03 44.83 0.00 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 17.24 24.14 51.72 6.90 

8 Curriculum is industry oriented 6.90 17.24 72.41 3.45 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 10.34 37.93 48.28 3.45 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  17.24 34.48 48.28 0.00 

Average percentage 16.21 25.52 54.48 2.76 

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses % Response 

         On an average 16.21 % students are tick on Excellent, 25.52% are tick on very good, 54.48% 

are tick on good & 2.76% are tick on poor with the current syllabus of Chemistry designed by the 

Savitribai Phule Pune University, Pune.    
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

From Teachers 

Academic Year: 2021-2022 

Department of Botany 

Teachers Feedback:  

The Teachers are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from our Teachers. A special four point scale feedback form on the curriculum was developed. 

We have received total 4 teacher’s feedback on the Botany syllabus which is designed by the Savitribai 

Phule Pune University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
100.00 0.00 0.00 0.00 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 25.00 0.00 75.00 0.00 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 0.00 75.00 25.00 0.00 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 0.00 25.00 75.00 0.00 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 0.00 25.00 75.00 0.00 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 0.00 25.00 75.00 0.00 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 0.00 0.00 100.00 0.00 

8 Curriculum is industry oriented 0.00 25.00 75.00 0.00 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 0.00 0.00 100.00 0.00 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  0.00 0.00 100.00 0.00 

Average percentage 12.50 17.50 70.00 0.00 

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses % Response 

On an average 12.50 % Teachers are tick on Excellent, 17.50% are tick on very good, 70% are tick 

on good & 00% are tick on poor with the current syllabus of Botany designed by the Savitribai 

Phule Pune University, Pune. 
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Feedback Analysis Report on Curriculum Collected 

From Teacher  

Academic Year: 2021-2022  

Department of Physics  

Teacher Feedback:  

The students are playing most important part in Higher Education systems. We have collected 

feedback from Teachers. A special four point scale feedback form on the curriculum was developed. We 

have received total 3 Teachers feedback on the syllabus which is designed by the Savitribai Phule Pune 

University, Pune. 

The Analysis of feedback on curriculum is tabulated in the following table.  

Sr. 

No.  

Questions  

 

Response in percentage (%) 

Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 Curriculum of the course 
100.00 0.00 0.00 0.00 

2 Curriculum builds ability to adopt technology 
at workplace. 0.00 100.00 0.00 0.00 

3 Curriculum builds ability to solve workplace 
problems 0.00 100.00 0.00 0.00 

4 Curriculum helps you in thinking, social and 
emotional growth. 0.00 100.00 0.00 0.00 

5 The Curriculum promotes internship, student 
exchange, field visit opportunities. 66.67 0.00 33.33 0.00 

6 The curriculum has provision to engage 
students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 
teaching learning process 0.00 100.00 0.00 0.00 

7 Curriculum is regularly revised as per industry 
needs 0.00 66.67 33.33 0.00 

8 Curriculum is industry oriented 33.33 0.00 66.67 0.00 

9 The Curriculum inculcates soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready 
for the world of work. 0.00 100.00 0.00 0.00 

10 Your overall satisfaction with University of 
SPPU curriculum.  0.00 33.33 66.67 0.00 

Average percentage 16.67 60.00 20.00 0.00 

 

 



 

                            Graph 1. Sr. No. Questions verses % Response 

         On an average 16.67 % students are tick on Excellent, 60% are tick on very good, 20% are 

tick on good & 00% are tick on poor with the current syllabus of Physics designed by the Savitribai 

Phule Pune University, Pune.    
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